

# 吉林市启动“119”消防宣传月活动

今年11月9日是第33个全国消防日,为推动社会各界进一步关注消防安全,逐步提升全民消防安全素质,广泛动员社会各界关注消防、支持消防、学习消防、参与消防,11月7日,吉林市消防救援支队“119”消防宣传月活动启动仪式在东北电力大学举行。

此次启动仪式以“全民消防、生命至上”为主题展开。吉林市消防救援支队设置了形式多样的体验项目,到场的同学们集体参观了消防车、消防器材装备,现场咨询消防水罐车、云梯车等不同种类的消防车用途和特点,了解灭火器、消防水带、消防水枪、应急照明等消防器材的用途和使用方法,还体验了逃生帐篷。活动现场还设置了许多游戏环节,让同学们积极参与其中,在寓教于乐中过足了“消防瘾”,通过趣味性、互动性形式传播消防知识,营造消防氛围。

启动仪式紧紧围绕“全民消防、生命至上”主题,充分展现了消防工作和宣传月活动成效,活动全程网



参观消防装备 消防供图

络直播,带领广大网友了解消防队伍,学习消防知识,激发了社会面参与消防、学习消防的热情,提升了全民消防安全素质和抵御灾害能力。

下一步,吉林市消防救援支队

将继续以消防宣传月为契机,持续推出一批宣传精品,策划主题突出、特色鲜明的消防宣传活动,大力营造行业齐动、全民参与的浓厚氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 向未来奔跑 与世界连接

### ——空降至马来西亚TELUR PECAH当代艺术大展的跑男

马来西亚连续4年的TELUR PECAH当代艺术大展,如期在GMBB开幕。开幕当天,策展人同时也是艺术家的Phillip Wong(黄汉强)亲自导览,在他的介绍当中有一件作品耐人寻味。艺术家用一件装置作品向人们发问:“你的梦想是什么?你是否为梦想而奋斗过?现在你是否仍然坚持追求着梦想,不管生活有多么艰难,你能做到永不放弃吗?”

这件作品的名字叫《跑男》,创作者是一位来自中国的年仅16岁的少年,名字叫张领,他用镜头记录自己在青春期的迷茫,他努力地在混杂的现实中创建自己的梦想。张领在初中毕业总结展览上,选择用艺术的方式把他的青春期困惑表达出来。他用一种透明的材料复制了一个自己的身体使其孤独地奔跑在



张领在调试拍摄镜头



他的镜头之后,穿梭在他用相机记录的各种生活场景和大自然的色彩之间。毕业展览结束后,这件作品又被老师推荐到东南亚SEASAC国际艺术节,他非常高兴地与来自几十所国际学校的100多名艺术生完成了一次青春梦想的连接。

马来西亚当代艺术家和策展人Phillip Wong一直为艺术大展能够注入新的血液而不停地奔跑,他要去发现一股新生的力量加入新生代艺术界,更要为国际当代艺术的

展览现场 本组图片受访者供图  
夜空点缀几颗未来之星。筛选艺术家期间他偶然发现张领的作品一下子想到奔跑了十几年和正在奔跑中的自己,更想起那个曾经在起跑线上随时发力的少年的自己。他立即发出邀请,让张领奔跑在他的TELUR PECAH4.0的现场,与来自不同国家的200多位艺术家和400多件作品展开一次关于未来的连接,更向世界展示一位中国先锋少年的精神面貌。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春市公布7起出租汽车专项整治典型案例

长春市交通运输部门坚持有诉必查、一案双查,持续加大网约车驾驶员无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务行为查处力度,规范出租汽车营运秩序,切实保障乘客权益。近日,长春市交通运输部门公布7起典型案例,旨在以案释法、警钟长鸣,提醒广大出租汽车驾驶员严格遵守法律法规,树立良好的职业道德和服务意识。

**案例一:**2024年11月7日,吉ADN0503出租汽车驾驶员孙立军辱骂乘客、服务态度恶劣,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对孙立军罚款500元;扣除服务质量信誉考核20分。扣除车辆所属企业长春东风出租汽车有限责任公司服务质量信誉考核10分;所属企业按照内部管理制度,对驾驶员孙立军作出带车学习7天的处理,学习期间驾驶员和车辆不得参加营运。

**案例二:**2024年10月1日,吉AF35218网络预约出租汽车驾驶员董鹏无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对董鹏罚款500元;扣除服务质量信誉考核10分。

**案例三:**2024年10月14日,吉AD55260网络预约出租汽车驾驶员赵超无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对赵超超罚款300元;扣除服务质量信誉考核10分。

**案例四:**2024年9月16日,吉ADP9572网络预约出租汽车驾驶员王全威无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对王全威罚款300元;扣除服务质量信誉考核10分。

**案例五:**2024年6月22日,吉AD48117网络预约出租汽车驾驶员刘文杰无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对刘文杰罚款300元;扣除服务质量信誉考核10分。

**案例六:**2024年7月23日,吉AF68876网络预约出租汽车驾驶员刘洋无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对刘洋罚款300元;扣除服务质量信誉考核10分。

**案例七:**2024年6月28日,吉A6E87J网络预约出租汽车驾驶员孙占全无正当理由未按承诺到达约定地点提供预约服务,依据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对孙占全罚款300元;扣除服务质量信誉考核10分。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 民警巡逻拾证件 暖心归还获赞誉

近日,长春市公安局绿园分局正阳街派出所民警明经韬成功帮助一位八旬老人找回了遗失的身份证和社保卡,赢得了老人及其家属的衷心感谢。

当日,民警明经韬在辖区巡逻时,发现路边有一张身份证和一张社保卡。他立即上前查看,发现身份证上的失主刘先生已经80多岁高龄。考虑到老人的年龄和补办这些证件可能面临的困难,明经韬决定立即采取行动,将这些重要证件带回派出所。

回到派出所后,明经韬迅速展开查询工作,通过身份证信息联系到了刘先生的家属。在与家属的沟通

中,他详细说明了情况,并告知了领取证件的具体时间和地点。家属在得知消息后,对民警的及时帮助表示了深深的感谢,并立即通知了刘先生。

不久之后,刘先生在家属的陪同下来到了正阳街派出所。明经韬将身份证和社保卡交还到老人手中,并叮嘱他今后要妥善保管好个人证件,以免再次遗失造成不便。刘先生接过证件,激动之情溢于言表,他紧紧握住明经韬的手,连声道谢:“真是太感谢你们了,警察同志!我这个年龄补办这些证件可不容易,你们真是帮了我大忙!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 超载“无人能降”? 高速民警:违法必须处理

近日,吉林高速公安在执法过程中,一辆违法车辆上赫然贴着“一生浪荡 无人能降”的标语,这大胆的语言可谓让民警哭笑不得……

11月7日,省公安厅高速公路公安局松原分局巡逻四大队按照上级部署,联合省交通运输执法局松原分局在辖区松原东收费站口开展联合执法。行动期间,高速公安共查获超载车辆四台,超限车辆一台。

民警发现,其中一辆违

法车辆的车头前竟赫然贴着“一生浪荡 无人能降”的标语。在民警询问下,驾驶人坦言该标语是出于玩乐目的而悬挂,表示深感惭愧,第一时间将车贴拆除,并承诺以后会严格按照法律法规装载货物,拒绝超载超限。高速公安对以上违法车辆驾驶人的违法行为进行了严肃的批评教育,按相关法律法规对其进行处理。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## “我必须发个朋友圈! 关键时刻还得是咱们的人民警察!”

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至蛟河服务区时,一驾驶员过来求助称,自己家是延吉的,自己刚在长春买了一辆新能源车,本来想到蛟河服务区充电,结果发现车胎没气了,因为电车没有备胎,只能卸下来到修配厂去补胎,然后回来安装,但是自己在这边也没有认识的人,看看民警能不能帮

着联系个汽修工人。  
民警听后,立即在警车内找来千斤顶等工具,帮助驾驶人将轮胎卸下,并帮助驾驶人联系车辆前往修配厂补胎。同时把工具给驾驶人留下,方便驾驶人使用。驾驶人对民警的热情帮助表示万分感谢:“我必须得发个朋友圈,让大家知道,关键时刻还得是咱们的人民警察啊!给你们点赞!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 辽源市龙山区消防救援大队 掀起“119”消防宣传月宣传热潮

11月8日,辽源市龙山区消防救援大队紧扣“全民消防 生命至上”主题,积极开展独具特色的“119”消防宣传月活动,在全区范围内发起消防宣传月新攻势。

大队在商场设置了宣传阵地,活动现场布置了消防安全主题展板和消防宣传品发放区,大队宣传人员向来往群众用通俗易懂的方式讲解了日常用火、用电、用气的注意事项,如何

正确拨打“119”报警电话等消防安全常识,耐心与现场群众沟通交流,解答消防安全方面的问题,并发放了消防宣传资料1万余份,宣传礼品3000余份。现场还通过消防宣传车辆播放消防宣传公益视频,组织往来群众体验了“119”模拟报警、楼宇火灾自动报警与联动演示系统、模拟火灾成因实验台、模拟灭火逃生系统等体验活动。

## 白山边境管理支队十三道沟边境派出所 开展集中检查和宣传活动

为进一步做好“119”消防宣传月活动,增强广大群众消防安全意识,有效预防和遏制火灾事故的发生,近日,白山边境管理支队十三道沟边境派出所民警深入辖区以“检查+宣传”为着力点开展集中

检查加宣传活动。 王兆辉

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林